

速度将比5G快100倍

# 我国正式启动6G技术研发工作

据科技部官网消息,为促进我国移动通信产业发展和科技创新,推动第六代移动通信(6G)技术研发工作,2019年11月3日,科技部会同发展改革委、教育部、工业和信息化部、中科院、自然科学基金委在北京组织召开6G技术研发工作启动会。

## 我国6G技术研发工作正式启动

会议宣布成立国家6G技术研发推进工作组和总体专家组,其中,推进工作组由相关政府部门组成,职责是推动6G技术研发工作实施;总体专家组由来自高校、科研院所和企业共37位专家组成,主要负责提出6G技术研究布局建议与技术论证,为重大决策提供咨询与建议。会上,总体专家组代表介绍了6G技术研发态势及未来发展思路与建议;TD产业联盟、未来移动通信论坛代表分别介绍了前期工作开展情况、未来6G畅想及下一步工作计划的建议。6G技术研发推进工作组和总体专家组的成立,标志着我国6G技术研发工作正式启动。

科技部副部长王曦在总结讲话中指出,目前全球6G技术研究仍处于探索起步阶段,技术路线尚不明确,关键指标和应用场景还未有统一的定义。在国家发展的关键时期,要高度重视、统筹布局、高效推进、开放创新。下一步,科技部将同有关部门组织总体专家组系统开展6G技术研发方案的制订工作,开展6G技术预研,探索可能的技术方向。通过6G技术研发的系统布局,凝练和解决移动通信与信息安全领域面临的一系列基础理论、设计方法和核心技术问题,力争在基础研



究、核心关键技术攻关、标准规范等诸多方面获得突破。为移动通信产业发展和建设创新型国家奠定坚实的科技基础。

### 6G到底有多牛?

到底什么是6G?6G相关研究目前已进展到什么阶段?6G的关键核心技术有哪些?

“在6G时代,或许我们在飞机上也能上网,同时不会影响飞行安全。登山运动员在登山遇到危险时,可实时发送位置信息与求救信号,不会出现时延。在海上航行时,船上的工作人员也不用担心与陆地失联,6G可保证其实时通信。”这是南京航空航天大学电子信息工程学院常务副院长吴启晖描绘的,用卫星、航空平台、舰船搭建成的一张连接空、天、地、海的通信网络。而支撑该网络的核心技术,就是6G。

6G网络将致力于打造一个集地面通信、卫星通信、海洋通信于一体的全连接通信世界,沙漠、无人区、海洋等如今移动通信的“盲区”有望实现信号覆盖。

“6G网络的速度将比5G快100倍,几乎能达每秒1TB,这意味着下载一部电影可在1秒内完成,无人驾驶、无人机的操控都将非常自如,用户甚至感觉不到任何时延。”吴启晖说。

6G带来的通信变革,不仅体现在网速上,用户的交互体验也将得到大幅提升,单位时间内信息传输容量将更大,传输时延也会变得更短。

在中国电子学会通信分会主任委员、南京邮电大学物联网学院院长朱洪波看来,在1G到4G时代,通信技术还都是消费型应用,5G及以后将走向产业型应用,例如工业互联网、智能交通等。

“现在学界对6G的界定有不同的观点,5G主要是为工业4.0做前期基础建设,而6G的具体应用方向目前还处在探索阶段。”朱洪波说,有专家认为,将来6G将会被用于空间通信、智能交互、触觉互联网、情感和触觉交流、多感官混合现实、机器间协同、全自动交通等场景。

综合新华网消息

## 湖南省快递工程 技术人才可评职称了

记者11月6日从湖南省人社厅获悉,为了加强快递行业人才培养,畅通快递从业人员职业发展通道,日前,湖南省人社厅与省邮政管理局联合印发《关于开展首次快递工程专业职称评审工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》显示,本次职称评审工作,主要聚焦快递工程专业技术人员,涵盖快递设备工程、快递网路工程、快递信息工程三个专业,包括正高级、副高级、中级、助理级、员级五个层级。

什么是快递工程技术人才?《通知》显示,这类群体是指在湖南邮政、快递企业或相关行业中,从事快递设备工程、网路工程、信息工程等工作的在职在岗专业技术人员。其中,快递设备工程专业包括邮政、快递设备工程的规划、设计、使用、维养等;快递网路工程包括邮政、快递网路规划、设计、建设、组织、优化、管理等;快递信息工程包括邮政、快递作业信息系统需求功能规划、设计,工程建设实施、系统运行保障等。

申报参评需要满足哪些条件?《通知》提出了不少具体的评判标准,除满足一定的学历资历条件外,还对业绩成果及学术成果作出规定。

据红网


**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

**派奖规则**

自双色球2019129期(开奖日期为2019年11月10日,星期日)连续派奖20期

**一等奖特别奖:** 派奖总额6亿元。每期派奖3000万,单票金额超过20元(含)且中一等奖,按一等奖基本奖1:1派奖或按中奖注数均分派奖奖金;

**一等奖普惠奖:** 派奖总额1亿元。每期派奖500万,单票金额低于20元且中一等奖,按中奖注数均分派奖奖金;

**六等奖翻番奖:** 派奖总额5亿元。单票金额超过20元(含)且中六等奖,每注派奖5元,派完为止。

详细派奖规则,请见中国福彩网相关公告。



关注双色球微信公众号  
获取更多活动信息

**破纪录大派奖**

**大奖小奖都翻番 单注可中两千万**

**让每一个梦想更有可能**

广告